

Хто зневажає рідний край,
той серцем немощний каліка.

Тарас Шевченко

Білоцерківська міськрайонна газета

Громадська ДУМКА

Виходить з 30 серпня 1990 р. № 19-20 (14224-14225), 8 БЕРЕЗНЯ 2024 р. Роздрібна ціна 9 грн. 00 коп.



Україна — понад усе

Наші безповоротні й дуже важкі втрати в цій жорстокій війні завдають невимовного болю не тільки найближчим людям полеглих воїнів – це наша спільна незагойна рана, яка продовжує кровоточити. Адже Білоцерківська громада знову й знову провдає своїх земляків у вічність, віддаючи їм останню шану.

Низько вклонились білоцерківці подвигу старшого сержанта **Івана Сергійовича КОРНІЙЧУКА**, якому в квітні цього року могло б виповнитися 50 років. Але він, командир відділення стрілецької роти військової частини А2167, призваний на війну по мобілізації у вересні 2022 року, вважався таким, що загинув 18 квітня 2023-го, коли ворог завдав по позиціях підрозділу авіаційного удару. Це було під Вугледаром на Донеччині. Відспівали й попрощалися із захисником України тільки в кінці нинішньої зими...



Похоронили воїна на Алеї Слави Сухоярського кладовища.

А молодший сержант **Андрій Володимирович ДОРОШЕНКО**, сорокадворічний командир 2 відділення кулеметного взводу військової частини А2573, загинув 20 лютого внаслідок ворожого авіаційного обстрілу по місцю його тимчасового перебування в районі Глушківки багатотрагедального Куп'янського району на Харківщині.



Похоронили білоцерківського воїна на Алеї Слави Сухоярського кладовища.

Виконуючи бойове завдання, загинув наш сорокасемирічний земляк, молодший сержант **Андрій Васильович ЧЕЧИЛЬ**, головний сержант 2 мінометної батареї військової частини А4699. Справжній воїн, громадянин, волонтер, неохитний у своєму прагненні допомагати людям, захищати Україну... Це сталося ще 21 січня цього року поблизу Степового Покровського району Донецької області. Опізнали тіло військовослужбовця 26 лютого, а провели в останню путь 2 березня.



Поліг на полі бою й солдат **Максим Вікторович ДЬЯЧЕНКО**, якому цього року виповнилося б тільки 40. Наш земляк воював у складі гранатометного відділення 1 механізованого батальйону військової частини А4722. Загинув 23 лютого під час виконання бойових завдань поблизу Вербового Пологівського району Запорізької області. Похоронили захисника на Алеї Слави.



Слова безсилі, коли підлий і кровожерливий загартник вбиває красивих, сміливих, добросердечних і вірних своєму народові людей. В такі хвилини нас тримає тільки лють, бажання помсти і великої любові до воїнів та землі, яку вони до останнього подиху прикривали своїми серцями. Слава Україні! Слава її героям!

Бути готовими

Київський обласний центр підготовки населення до національного спротиву запрошує охочих отримати базові знання та навички за основними напрямками військової підготовки.

Наразі Центр проводить заходи у трьох форматах:

✓ Одноденні вишколи – скорочені курси навчання за основними напрямками військової підготовки, які включають підготовку до національного спротиву, знайомство з інструкторами та отримання знань та навичок.

✓ Основний формат – базовий курс підготовки. Включає навчання за 16 напрямками: тактична та вогнева підготовка, робота з БПЛА, виживання, тактична медицина, військова топографія, основи зв'язку, безпека бою та ін. А також ряд гуманітарних дисциплін, серед яких, зокрема, основи протидії ворожим ІПСО. Базовий курс розрахований на 7 тижнів та буде проводитись по вихідних.

✓ Тематичні онлайн та офлайн-івенти – від заняття у стрілецькому клубі до історичної лекції.

Всі інструктори центру – це досвідчені бійці, які пройшли бої в Маріуполі, Бахмуті та в інших найгарячіших точках фронту.

Соціальні мережі Центру: [instagram.com/kyiv.resist.center/](https://www.instagram.com/kyiv.resist.center/); t.me/kyivresistcenter; facebook.com/nacsprotyv.

З такими людьми обов'язково переможемо!

Її величність ЖІНКА

У центрі міста, на вулиці Курсовій, 1, розташоване, здавалося б, непримітне, але значуще підприємство – ТОВ «СНІКОС». А керує його колективом надзвичайна жінка, людина з сильним духом, залізною волею, високою відповідальністю, професіонал своєї справи – **РАЙСА ЛЕОНТІЙВНА ЯРОСЛАВСЬКА**. Цими гідними рисами її обдарували батьки і природа, а вона їх розвивала, вдосконалювала і продовжує це робити, постійно працюючи над собою і безмежно люблячи свою справу.



Після закінчення Енерго-будівельного технікуму трудовий шлях розпочинала молодим спеціалістом під керівництвом знаного й шанованого в місті Івана Андрійовича Засадука. Ось як він згадує той час: «Прийшла до нас у будівельну організацію молоденька, гарненька, ще зовсім юна дівчинка Раїса, а вже справжній фахівець. Розумна й дуже відповідальна. Всім цікавилася. А головне, з великою повагою ставилася до колег». Раїса Леонтіївна, в свою чергу, називає І.А. Засадука своїм першим наставником і говорить про нього з великою шаную.

Довелося їй працювати й під керівництвом на той час головного інженера СПМК 505 В.М. Гламазди, який розповідає про Раїсу Леонтіївну як про ініціативну, грамотну в технічних питаннях, мудру, активну, комунікабельну людину.

А ось що сказав про Р.Л. Ярославську знаний у всій Україні будівельник Віктор Петрович Яровий: «Просто бездоганна як фахівець і людина».

Любов до професії, тяга до знань і всього нового, її наполегливість дали можливість без від відриву від

налагоджений механізм, де кожен працівник – як необхідна ланка єдиного ланцюга, відмінна робота якого стає запорукою бажаного результату.

Тільки в Білій Церкві під керівництвом Р.Л. Ярославської працівниками ТОВ «СНІКОС» змонтовано системи вентиляції та кондиціювання більше як на ста підприємствах і організаціях. За участю цього підприємства побудовано нові об'єкти, проведено повну реконструкцію та монтаж у низці соціальних закладів. Значна робота виконана на великих об'єктах Києва і Київської області, Харкова, Полтави і Кременчука, Тернопільської та Кіровоградської областей.

Варто також сказати, що ТОВ «СНІКОС» є підприємством високої культури. З ранньої весни до пізньої осені його територія потопає в трояндах,



виробництва здобути вищу освіту в Київському інституті патентознавства. Поєднуючи спеціальності патентознавця й будівельника, Раїса Леонтіївна займається роботою з раціоналізації та винахідництва в будівельній організації. Має власні рацпропозиції, бере участь у показах ВДНГ.

Завдяки винахідливості, високій відповідальності за довірену справу вона пройшла всі посадові щаблі – майстер, інженер виробничого відділу, заступник директора. А з 2002 року очолила ТОВ «СНІКОС».

...«Будівельник» завжди звучить, як чоловіча професія, мирна, необхідна, благородна, почесна. А тут вже понад двадцять років керує і залюбки передає свій життєвий та професійний досвід молодому поколінню мудра, розумна, фахівець високого ґатунку Р.Л. Ярославська. Очоловане нею підприємство володіє великим досвідом проектування, виготовлення й монтажу сучасних систем вентиляції, аспірації димовидалення, кондиціювання повітря. Високий рівень якості робіт, які здійснюються, що називається, «під ключ», підтверджено сертифікатом і членством в СПУ. Тут панує індивідуальний підхід з врахуванням потреб клієнта. А ще колектив «СНІКОСА» завдяки його керівнику – це гарно

адмінспоруда та цехи в ідеальному порядку, багатьом керівникам не завадить завітати сюди за досвідом. І охорона праці на відповідному рівні. Всі працівники мають соціальний і правовий захист, забезпечені спецодягом та інструментом.

Крім того, підприємство постійно надає благодійну допомогу медичним, соціальним та дитячим закладам міста.

Нині, як ніколи, Україна потребує робочих рук цього колективу. Тільки 2023 року «СНІКОСОМ» запроєктовано і змонтовано системи вентиляції для тимчасових укриттів на 14 об'єктах у Києві, Житомирі та Білій Церкві. Ще з 2014 року товариство допомагає нашим захисникам. Для них виготовлено чимало кількості димоходів для «буржуйок». І цей процес не зупиняється.

Зараз великий обсяг робіт необхідно виконати по монтажу та реконструкції об'єктів, які перенесені в наше місто з прифронтових територій, на будівництві нових об'єктів. А попереду ще чекає велика відбудова України. І в цьому питанні нам є ким пишатися. З такими колективами ми обов'язково переможемо!

Антоніна МАР'ЯНСЬКА

